

Инновационная технология – торцевание из бумажных салфеток или «Волшебные комочки»

В детском саду маленьких детей учат аппликациям. И не зря, ведь им нравится вырезать бумажки, мять их, клеить, а сам процесс создания цветной мозаики раскрывает их творческую натуру и тренирует мелкую моторику рук. Видов аппликаций достаточно много и одному из них мы уделим в этой статье особое внимание. Предлагаем рассмотреть торцевания из салфеток, чтобы изучить этот способ аппликации. Такой вид работы по силу даже маленьким малышам от 3-х лет, но правда без помощи родителей или воспитателя все равно не обойдется.



Торцевание, что это такое? Это изготовление объемных картин или фигурок путем приклеивание маленьких скрученных шариков или трубочек из бумаги на поверхность. Приклеивают на клей или пластилин. Такие работы отличаются от других видов аппликации своим воздушным результатом, его можно комбинировать с другими украшательными элементами, и напоминает он смесь аппликации с квиллингом.

Техника торцевания салфетками позволяет создать контурное, объемное, многослойное или плоскостное изображение. Выполненные такой техникой работы выглядят изящно и воздушно. Таким образом, можно делать не только картины, но и рамки для фотографий, открытки, украшать вазы и стаканы, горшки, кроны топиариев. Юбилеи и праздники для детей украшают большими декоративными цифрами выполненными методом торцевания. Таким развлечением можно занять детей, так как салфетки очень хорошо мнутся, и они мягкие на ощупь. Предложите

им создавать тематические украшения к праздникам восьмого марта, 23 февраля, делать снежинки и снеговиков, елочки к Новому году, героев к сказкам и т.д.

Даже для начинающих такая техника очень проста и не затратна, а результаты работы порадуют детей и вдохновят мастериц на новые идеи, при создании элементов декора интерьера. Благодаря фантазии многих рукодельниц многие творческие занятия для маленьких деток эволюционировали в настоящие произведения искусства.

Аппликация из салфеток для детей развивает мелкую моторику рук, так как салфетки нужно прежде всего разорвать на мелкие части и скатать из них шарики, а затем приклеить эти шарики себе на рисунок, что бы получалась аппликация из салфеток.

ПЛЮСЫ ТВОРЧЕСКОГО ПРОЦЕССА

Обсуждаемый вид творчества имеет сразу несколько достоинств. Среди них:

- развитие мелкой моторики при изготовлении аппликаций из скрученных салфеток;
- большой простор для творчества и креатива;
- возможность работать без ножниц и других опасных инструментов;
- развитие тактильного восприятия (если применяется бумага различной фактуры);
- возможность начать творить уже с малышом 2-летнего возраста.

Кроме того, не стоит забывать, что совместное создание любых поделок объединяет детей и их родителей и помогает членам семьи стать еще ближе друг к другу.

Если заниматься с детьми, то можно подобрать рисунок от любой раскраски. Ребенку будет интересно обклеить своего любимого героя сказок или мультфильмов. Главное, чтобы для начинающих самых маленьких рисунок имел меньше деталей, процесс достаточно трудоемкий и ребенку на первых шагах нужно будет помогать вырезать большое количество заготовок для скручивания, учить скручивать и мять салфетки, аккуратно работать с клеем. Как делать такие поделки, мы покажем на легком примере.

Для начала нужно подготовить необходимый материал. Выбираем рисунок, его можно нарисовать самому.

Заготовки из салфеток можно просто скрутить в маленькие шарики и приклеивать непосредственно руками. Потом только останется нанести клей на рисунок и распределить комочки так, чтобы не оставалось пустых мест.



Приклеивать салфетки можно не только на клей, но и на пластилин. Причем это могут быть фигурки из пластилина или просто те же картины. Если пластилин налепить на картину, то можно не переживать по поводу высыхания клея.

Из пластилина можно сделать фигурку-основу какого-нибудь фрукта, животного или растения. Так создаются прикольные игрушки и сувениры.

